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BINOM ACILIMI

x yeR ve b& /" olmak izere,

(x +y)n =( h)x’“ +( h)x”"7 .y +( h)x”“zyz + ... +( h)/‘
0 7 2 M

agilimina binom agilimi denir.



SORU

8
(X2 + 2) ifadesinin, x in azalan kuvvetlerine gore
aclliminda bastan 5. terim nedir?

A) (i].z“.xs B) @.25)0“ C) @.2%(1“

D) [2].25.)(6 E) [2].2%"’



SORU

-2

agiliminda. ortadaki terimin katcayic kagtir?
A) -1120 B) -560 C) 720
D) 560 €) 1120



SORU

-4

ifadesinin, X in azalan kuvvetlerine gore acilimin-
da sondan 3. terim nedir?

A) —15.x" B) —20x° C) 15.x2
D) 20 .x° E) 15"



acilliminda sabit terim kactir?

3 9 6 9
A) -2 [ej B) -2 [3]
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SORU

(3)(3 - y2)6 = .- k.xﬁ.y8 -

olduguna gore k kactir?
A) 15 B) 60 C) 105 D) 135 E) 180



SORU

ooy

ifadesinin agihimindaki terimlerden biri 21 .xa.yh dir.

Buna gdre a + b toplaminin en kiiclik degeri kactir?

A) 7 B)9 C) 11 D) 13 E) 17



SORU

1 f
(}-:4'1 ¥ _n)
X

ifadesinin aciiminda x'° |

terimin Katsayisi 35 tir.
Buna gbire n nin tam say1 degeri kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6



SORU

(2x —xg}m = aﬂ:-tk” - amxk‘“ +...+a,. X

olduguna gGre,
Ky + Ky + .o+ Ky
isleminin sonucu kactir?

A) 220 B)240 (C)330 D) 440 F) 465



SORU

&+y+3ﬁ

ifadesinin aglhmmda terimlerden I'.'E'I; tanesinde ‘_Ifa bulu-
nur?

A)4 B)5 C)6 D) 7 E) 8



